
 

 

 

                                                                                                                               

ACTA N° 1 

CÓDIGO DE PROCESO: PE-EMPGDT-2024-001 
 

 

ACTA DE AUDIENCIA DE PREGUNTAS, RESPUESTAS Y ACLARACIONES 

 

PROCESO PARA LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE ORGANIZACIÓN DE EVENTOS DE 

PROMOCIÓN TURÍSTICA DEL DESTINO QUITO EN EL MERCADO LOCAL Y NACIONAL PARA LA 

REALIZACION DE EVENTOS TURISTICOS Y GASTRONOMICOS, SEMANA SANTA QUITEÑA, 

WORKSHOP Y FESTIVAL DE MAPPING.  

 

En la ciudad de Quito, en la Empresa Pública Metropolitana de Gestión de Destino Turístico, ubicada en 

Pasaje Oe3G Río Amazonas N51-20 y Calle N50B (Antiguo Aeropuerto) a los 08 días del mes de marzo 

del 2024, siendo las 09H30, se reúnen los miembros de la Comisión Técnica; designada a través de la 

Resolución Administrativa N° EPMGDT-GG-ER-2024-009 de fecha 5 de marzo de 2024 para el proceso de 

contratación del servicio de organización de eventos de promoción turística del destino Quito en el mercado 

local y nacional para la realización de eventos turísticos y gastronómicos, Semana Santa Quiteña, 

Workshop y Festival de Mapping la misma que se encuentra integrada por los siguientes servidores: 

 

• Rubén Lara, Coordinador de Promoción, Presidente de la Comisión Técnica   

• José Guerra, Coordinador de Promoción Digital, Titular del área Requirente 

• Edwin Peña, Coordinador Mice, Técnico afín a la contratación 

 

Quienes serán los responsables de responder cualquier pregunta o emitir cualquier aclaratoria. 

 

La Comisión Técnica designa a Michelle Rosero, Analista de la Dirección de Comercialización, como 

Secretaria para el presente procedimiento quien actuará sin voz ni voto. 

 

De acuerdo al procedimiento que determina que los interesados podrán formular preguntas y la Comisión 

Técnica y/o máxima autoridad o su delegado deberá dar oportunas respuestas, una vez cumplida la fecha 

y hora límite para efectuar preguntas en concordancia al cronograma que rige el proceso de contratación 

signado con el código PE-EMPGDT-2024-001 para la contratación del servicio de organización de eventos 

de promoción turística del destino Quito en el mercado local y nacional para la realización de eventos 

turísticos y gastronómicos, Semana Santa Quiteña, Workshop y Festival de Mapping,  la Comisión Técnica 

revisa y determina que se han realizado las siguientes preguntas en este proceso de contratación, conforme 

a lo reflejado en el Portal de Compras Públicas.  

 

Link de Proceso:  

https://www.compraspublicas.gob.ec/ProcesoContratacion/compras/PC/informacionProcesoContr

atacion2.cpe?idSoliCompra=vZ5PoFlh1pmySFosRKMpr-LgMzg4mc-UULZhE3yv1TY  

 

Se realizó la audiencia de preguntas y aclaraciones vía telemática, bajo el siguiente enlace: 

 

https://meet.google.com/aor-xcpr-non 

https://www.compraspublicas.gob.ec/ProcesoContratacion/compras/PC/informacionProcesoContratacion2.cpe?idSoliCompra=vZ5PoFlh1pmySFosRKMpr-LgMzg4mc-UULZhE3yv1TY
https://www.compraspublicas.gob.ec/ProcesoContratacion/compras/PC/informacionProcesoContratacion2.cpe?idSoliCompra=vZ5PoFlh1pmySFosRKMpr-LgMzg4mc-UULZhE3yv1TY
https://meet.google.com/aor-xcpr-non


 

 

 

                                                                                                                               

La audiencia telemática, inició más tarde de lo previsto debido a fallas técnicas de conectividad, a esta 

audiencia asistieron los miembros de la comisión antes descrita, más dos empresas postulantes: Charlie 

Eventos Ecuador y Creatoscorp. 

 

 
 

PREGUNTA 1:  

 

P1: Buen día. En la parte inferior de la pestaña archivos hay documentos con el nombre archivos asociados 

y una opción de descargar archivos, pero no está cargado ningún documento. ¿Podría aclararme que 

documentos son los faltantes? Fecha Pregunta: 2024-03-07 13:41:22 

 

RESPUESTA / ACLARACIÓN PREGUNTA 1: 

 

Con respecto a esta duda, a esta aclaración, nosotros podemos decirle que esta es una nueva funcionalidad 

del sistema del servicio nacional de contratación pública, por tanto les solicitamos que se basen únicamente 

en los pliegos que están cargados en la página web que ustedes los revisaron  y para mayor facilidad al 

momento que ustedes vayan a realizar su oferta vamos a cargar también los pliegos en formato de Word, 

en formato editable para que ustedes tengan esta facilidad, esto sería lo que les puedo comentar en tanto 

a la pregunta y a la aclaración realizada el día de ayer. 

 

En el desarrollo de la audiencia telemática, se realizaron las siguientes preguntas: 

 

PREGUNTA 2: 

 

P2: Buenos días con todos, mi pregunta es acerca de la cuestión del mapping, quería saber si todos los 

eventos van a ser simultáneos en un solo día, una sola semana, o en diferentes fechas entonces eso era 

la pregunta. 

 

RESPUESTA / ACLARACIÓN PREGUNTA 2: 

 



 

 

 

                                                                                                                               

Gracias señor de Charlie Eventos, la idea es que los eventos que se realicen en base a lo que dice los 

pliegos justamente se realicen de una manera simultánea, nosotros vamos a generar igual un acta de esta 

audiencia en donde se pondrá y se ampliará estas aclaraciones especificando el tema de los días de este 

evento y la simultaneidad o no de los mismos, ara que tengan mayor claridad pero si la idea es que se 

realice en una misma fecha en la época de verano específicamente. 

 

PREGUNTA 3: 

 

P3: Otra pregunta que tenía acerca de eso, la parte visual esa la confrontamos con ustedes, nosotros 

proponemos el tipo de mensaje que se transmitiría a través del mapping como sería eso, ósea sería 

consensuado con ustedes, nosotros haríamos la propuesta o ustedes ya tienen definido lo que se quería 

proyectar en esos días de proyección de mapping.. 

 

RESPUESTA / ACLARACIÓN PREGUNTA 3: 

 

Justamente la temática se la revisará al momento de la presentación de una propuesta, la metodología 

como se va a trabajar es que la empresa que gane al momento de plantear este servicio nos haga una 

propuesta de la temática, obviamente como va a ser en verano la temática debe ser enfocada en eso, en 

el verano, en Quito, en las artes, pero previo a la aprobación de la temática y de la gráfica siempre tiene 

que haber una propuesta, la misma que debe ser aprobada por el administrador y los técnicos de 

seguimiento en el momento de la ejecución del contrato. 

 

PREGUNTA 4: 

 

P4: O sea que estos eventos van a ser en fechas de agosto más o menos, julio, agosto. 

 

RESPUESTA / ACLARACIÓN PREGUNTA 4: 

 

Si aproximadamente es en esa época. 

 

Una aclaración más, justamente en este tema del mapping van a ser 3 noches, todos los puntos de manera 

simultánea. 

 

PREGUNTA 5: 

 

P5: O sea sobre los 6 lugares por las 3 noches me imagino que serán el fin de semana. 

 

RESPUESTA / ACLARACIÓN PREGUNTA 5: 

 

Si, las fechas estarían por definirse, pero es en esta época  

 



 

 

 

                                                                                                                               

  
 

El presidente de la comisión consultó si existían más preguntas a lo que los asistentes respondieron que 

no. 

 

Sin tener más que tratar, para constancia de lo actuado se suscribe la presente acta siendo las 10H40, en 

Quito Distrito Metropolitano al 08 de marzo del 2024. 

 

Firmas de Responsabilidad:  

 

NOMBRE FIRMA 

 
Rubén Lara  
Coordinador de Promoción 
Presidente de la Comisión 
Designado por la máxima autoridad 

 
 
 
 

 
José Gerra   
Coordinador de Promoción 
Titular del Área Requirente  
 

 
 
 
 

 
Edwin Peña   
Coordinador Mice  
Profesional afín a la contratación  

 
 
 
 

 

En mi calidad de secretaria de la Comisión certifico lo actuado el día de hoy. 

 

NOMBRE FIRMA 

Michelle Rosero    
Analista Dir. Comercialización  
Secretaria 
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